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УКРАЇНА

Російська пропагандистська машина продовжує поглинати
місцеві медіа на окупованих територіях України

У той час як незалежні медіа були змушені закритися, ті, що пов'язані з
Кремлем продовжують інтегруватися в російську пропагандистську
машину. Два українські телеканали на окупованих територіях, "Луганськ
24" та "Юніон", офіційно приєдналися до російської Національної
асоціації телерадіомовників (НАТ). Репортери без кордонів (RSF)
засуджують систематичне поглинання Кремлем українських медіа на
незаконно анексованих територіях.

Віце-прем'єр-міністр Росії Дмитро Чернишенко особисто оголосив про приєднання
українських медіа "Луганськ 24" та "Юніон" до російської Національної асоціації
телерадіомовників (НАТ) на відкритті її щорічного з'їзду в Москві 23 листопада, що є
офіційним визнанням їхньої ролі як рупорів Кремля.

Вони приєдналися до організації, яка налічує понад 600 членів у серці російської
медіаімперії, очолюваної Олексієм Малініним, який зробив кар'єру в державній
телерадіомовній компанії ВДТРК і Міністерстві зв'язку, та провідною постаттю
російської пропаганди, головним редактором урядового медіа "Russia Today"
Маргаритою Симоньян.

"Офіційна інтеграція цих місцевих телеканалів, "Луганськ 24" та "Юніон", до
найбільшої професійної організації російських пропагандистських медіа підтверджує
систематичне поглинання Росією українських медіа на незаконно анексованих
територіях, засуджене RSF. Це ще один доказ зникнення надійних медіа в цьому
регіоні протягом майже десяти років".

Жанна Кавельє,

Керівник відділу RSF у Східній Європі та Центральній Азії

Ці два телеканали мають значне місцеве покриття в Донецькій і Луганській областях.
Український телеканал "Юніон", створений в 2001 році, перейшов під контроль
самопроголошеної "Донецької народної республіки" у 2014 році, тоді як "Луганськ 24"
був заснований сепаратистськими силами в Луганську. Обидва телеканали
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демонструють кольори російського прапора та літеру "Z", знак, який Росія використовує
під час вторгнення в Україну, і поширюють російську дезінформацію про війну.

На окупованих територіях можуть працювати лише медіа лояльні до лінії Кремля. Інші
переслідуються російськими військовими з регулярними випадками арештів і зникнень.
Російська пропагандистська система посилюється щодня шляхом відкриття шкіл
пропаганди та масового поширення дезінформації.

Україна та Росія посідають відповідно 79-е та 164-е місця зі 180 країн у Світовому
індексі свободи преси RSF 2023 року.
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